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By Yolande Knell

Palestinské batole zastřelené izraelskými vojáky umírá
bbc.com/news/world-middle-east-65812442

Publikováno

5. června

zdroj obrázku,Oddělení veřejné diplomacie OOP
Popisek obrázku,

Mohammed Tamimi je nejmladším Palestincem zabitým v letošním konfliktu

Od Yolande Knell

BBC News, Jeruzalém

Čtyři dny poté, co ho izraelské síly postřelily do hlavy, zemřel
dvouletý palestinský chlapec.

Mohammed Tamimi a jeho otec byli zastřeleni, když opouštěli svůj
domov v Nabi Saleh na okupovaném Západním břehu Jordánu.

https://www.bbc.com/news/world-middle-east-65812442
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Izraelská armáda uvedla, že její vojáci zahájili palbu, když
pronásledovali dva ozbrojence, kteří dříve stříleli na nedalekou
židovskou osadu.

V prohlášení po incidentu armáda dodala, že lituje poškození
„nebojovníků“.

Palestinský aktivista a novinář Bilal Tamimi, který byl rovněž zraněn,
řekl, že izraelská armáda čekala na přepadení auta u vchodu do Nabi
Saleh a zahájila palbu, když se blížila.

Batole bylo převezeno izraelským vojenským vrtulníkem do dětské
nemocnice Safra v Izraeli, kde bylo ošetřeno zranění hlavy, ale už se
nezotavilo.

Jeho otec Haitham byl nyní propuštěn z palestinské nemocnice.
Rozumí se, že byl schopen navštívit svého syna v Izraeli, než zemřel.

Izraelská armáda, která má stanoviště hned vedle Nabi Saleh, již dříve
zveřejnila zrnité video, které zjevně ukazuje dvě postavy střílející ze
zbraní. Střelba směrem k osadě Halamish - známé také jako Neveh
Tzuf - trvala „několik minut“.

Uvedla, že její vojáci odpověděli ostrou palbou, která způsobila zranění
dvou Palestinců.

"[Izraelská armáda] lituje poškození nebojujících bojovníků a je
odhodlána udělat vše, co je v jejích silách, aby takovým incidentům
zabránila. Incident je v šetření," uvedlo.

Osada Halamish byla založena v 70. letech 20. století a dlouho byla
zdrojem třenic s palestinskými vesničany žijícími poblíž.

Několik let se v Nabi Saleh konaly páteční demonstrace, během nichž
místní aktivisté protestovali proti konfiskaci pozemků vesnice a převzetí
moci nad pramenem.
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Ty by často vedly k násilným střetům s izraelskými vojáky, kteří jim
zablokovali cestu slzným plynem a gumovými projektily.

Od začátku roku bylo izraelskými silami nebo osadníky na okupovaném
Západním břehu, ve východním Jeruzalémě a v pásmu Gazy zabito asi
150 Palestinců. Údaje zahrnují jak militanty, tak civilisty.

Kromě toho bylo na izraelské straně zabito 23 lidí – včetně dvou
cizinců a palestinského dělníka – při útocích nebo zjevných útocích
Palestinců. Všichni byli civilisté kromě jednoho vojáka mimo službu a
člena izraelských bezpečnostních sil.

Na obou stranách jsou mezi mrtvými děti. Mohammed Tamimi byl
nejmladším Palestincem, který byl zabit na Západním břehu Jordánu.

V současné době žije na Západním břehu Jordánu a ve východním
Jeruzalémě asi 700 000 osadníků. Podle mezinárodního práva jsou
osady považovány za nezákonné, ačkoli to Izrael zpochybňuje.

Aktualizace 7. června 2023: Tento příběh byl aktualizován, aby uvedl,
že Mohammed Tamimi byl starý dva roky a ne tři, jak původně uváděly
oficiální zdroje, a také aby bylo objasněno, že útoky nebo zjevné útoky
Palestinců letos zabily 23 lidí.

Více o tomto příběhu
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Při izraelském náletu na Západní břeh byli zabiti palestinští
ozbrojenci

Publikováno

22. května

Novináři zaútočili na izraelském pochodu v Jeruzalémě

Publikováno

18. května

"Izrael nám dal pět minut na evakuaci našeho domova"

Publikováno

17. května

https://www.bbc.com/news/world-middle-east-65671484
https://www.bbc.com/news/world-middle-east-65631330
https://www.bbc.com/news/world-middle-east-65608282
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Rodina reportéra Al-Džazíry má naději na spravedlnost

Publikováno

11. května

Izrael tvrdí, že zabil ozbrojence, kteří stříleli na Brity-Izraelce
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4. května

 
 

https://www.bbc.com/news/world-middle-east-65559526
https://www.bbc.com/news/world-middle-east-65479662

